



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту халатности в действиях должностных лиц органов местного самоуправления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по результатам доследственной проверки по материалам, поступившим из органов прокуратуры, возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, должностные лица администрации областного центра в 2019 году допустили халатность при принятии и оплате проектных работ по благоустройству набережной реки Миасс.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных должностных лиц.

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1450540>